



# ROP STOP

# ANTICAÍDAS DESLIZANTE

FICHA TÉCNICA

## Producto



## Descripción

- Fabricado en acero de alta resistencia.
- Su sistema de abertura permite montar y desmontar el aparato en cualquier tramo de la cuerda trenzada, disponiendo de un sistema de seguridad automático.
- Dispone de una leva que permite mantener el dispositivo en retención.
- Chip NFC Ready: Chip incorporado para trazabilidad de producto, estado y revisión.

# CARACTERÍSTICAS

Características técnicas	Norma	EN 353-2	
	Peso	1,12kg	
	Capacidad de carga	100kg	
	Diámetro cuerda	14-16mm	
	Cuerda compatible	COBRA 14mm	
	Vida útil	10 años de uso + 2 años de almacenamiento	
Componentes	Componente	Material	Medida
	Cuerpo	Acero	-
	Cinta	Poliéster	30cm
	Mosquetón STEELSAFE 981	Acero	Abertura 18mm

# SLIDING FALL ARRESTER

## Product



 steel



## Description

- Made of high-strength steel.
- Its opening system allows the device to be assembled and disassembled on any section of the braided rope, with an automatic safety system.
- It has a cam that allows the device to be held in place.
- NFC Ready Chip: Built-in chip for product traceability, status and revision.

# CHARACTERISTICS

Technical characteristics	Norma	EN 353-2	
	Weight	1,12kg	
	Capacity of load	100kg	
	Diameter of rope	14-16mm	
	Compatible rope	COBRA 14mm	
	Shelf life	10 years of use + 2 years of storage	
Components	Component	Material	Measure
	Body	Steel	-
	Tape	Polyester	30cm
	Steelsafe 981 carabiner	Steel	Aperture 18mm

# ANTICADUTA SCORREVOLE

## Prodotto



steel



## Descrizione

- In acciaio ad alta resistenza.
- Il suo sistema di apertura permette di montare e smontare il dispositivo su qualsiasi sezione della fune intrecciata, con un sistema di sicurezza automatico.
- È dotato di una camma che consente di tenere il dispositivo in posizione.
- Chip incorporato per la tracciabilità, lo stato e la revisione del prodotto.

# CARATTERISTICHE

Caratteristiche tecniche	Norma	EN 353-2	
	Peso	1,12 kg	
	Capacità di carico	100 kg	
	Diametro della corda	14-16 mm	
	Corda compatibile	COBRA 14 mm	
	Durata di conservazione	10 anni di utilizzo + 2 anni di stoccaggio	
Componenti	Componente	Materiale	Misura
	Corpo	Acciaio	-
	Nastro	Poliestere	30 cm
	Moschettone SteelSafe 981	Acciaio	Apertura 18 mm

# ANTI-QUEDAS DESLIZANTE

## Produto



 steel



## Descrição

- Fabricado em aço de alta resistência.
- O seu sistema de abertura permite a montagem e desmontagem do dispositivo em qualquer secção do cabo entrançado, com um sistema de segurança automático.
- Possui uma came que permite manter o dispositivo no lugar.
- Chip pronto para NFC: Chip embutido para rastreabilidade, status e revisão do produto.



# CARACTERÍSTICAS

Caraterísticas técnicas	Norma	EN 353-2	
	Peso	1,12 kg	
	Capacidade de carga	100 kg	
	Diâmetro do cabo	14-16 mm	
	Corda compatível	COBRA 14mm	
	Vida útil	10 anos de utilização + 2 anos de armazenamento	
Componentes	Componente	Material	Medida
	Corpo	Aço	-
	Fita	Poliéster	30 cm
	Cabos de segurança STEELSAFE 981	Aço	Abertura 18mm

# ANTICHUTE COULISSANT

## Produit



 steel



## Description

- Fabriqué en acier à haute résistance.
- Son système d'ouverture permet de monter et démonter le dispositif sur n'importe quelle section de la corde tressée, avec un système de sécurité automatique.
- Il est doté d'une came qui permet de maintenir l'appareil en place.
- Puce compatible NFC: Puce intégrée pour la traçabilité, le statut et la révision des produits.

# CARACTÉRISTIQUES

Caractéristiques techniques	Norma	EN 353-2	
	Poids	1,12kg	
	Capacité de la charge	100 kg	
	Diamètre de la corde	14-16mm	
	Corde compatible	COBRA 14mm	
	La durée de conservation	10 ans d'utilisation + 2 ans de stockage	
Composants	Composant	Matériau	Mesure
	Corps	Acier	-
	Tape	Polyester	30cm
	Mousqueton Steelsafe 981	Acier	Ouverture 18mm

# GLEITENDES AUFFANGGERÄT

## Produkt



steel



## Beschreibung

- Hergestellt aus hochfestem Stahl.
- Das Öffnungssystem ermöglicht die Montage und Demontage des Geräts an jedem beliebigen Abschnitt des geflochtenen Seils, wobei ein automatisches Sicherheitssystem vorhanden ist.
- Er verfügt über eine Nocke, mit der das Gerät fixiert werden kann.
- NFC Ready Chip: Eingebauter Chip für Produktrückverfolgung, Status und Revision.

# EIGENSCHAFTEN

Technische Merkmale	Norma	EN 353-2	
	Gewicht	1,12kg	
	Kapazität der Ladung	100kg	
	Durchmesser des Seils	14-16mm	
	Kompatibles Seil	COBRA 14mm	
	Haltbarkeit	10 Jahre Nutzung + 2 Jahre Lagerung	
Komponenten	<b>Komponente</b>	<b>Material</b>	<b>Maßnahme</b>
	Körper	Stahl	-
	Band	Polyester	30cm
	Steelsafe 981 Karabiner	Stahl	Blende 18mm

# PRZESUWNY OGRANICZNIK UPADKU

## Produkt



steel



## Opis

- Wykonany ze stali o wysokiej wytrzymałości.
- Jego system otwierania pozwala na montaż i demontaż urządzenia na dowolnym odcinku plecionej liny, z automatycznym systemem bezpieczeństwa.
- Posiada krzywkę, która pozwala na przytrzymanie urządzenia w miejscu.
- NFC Ready Chip: Wbudowany chip do śledzenia produktu, statusu i rewizji.

# CHARAKTERYSTYKA

Charakterystyka techniczna	Norma	EN 353-2	
	Waga	1,12 kg	
	Udźwig ładunku	100 kg	
	Średnica liny	14-16 mm	
	Kompatybilna lina	COBRA 14mm	
	Trwałość	10 lat użytkowania + 2 lata przechowywania	
Komponenty	Komponent	Materiał	Pomiar
	Ciało	Stal	-
	Taśma	Poliester	30 cm
	Karabinek Steelafe 981	Stal	Przysłona 18 mm

# CSÚSZÓ LEESÉSGÁTLÓ

## Termék



steel



## Leírás

- Nagy szilárdságú acélból készült.
- Nyitórendszere lehetővé teszi, hogy a készüléket a fonott kötél bármely szakaszán össze- és szétszereljék, automatikus biztonsági rendszerrel.
- Egy bütyökkel rendelkezik, amely lehetővé teszi a készülék rögzítését.
- NFC Ready Chip: Beépített chip a termék nyomon követhetőségéhez, állapotához és felülvizsgálatához.



# JELLEMZŐK

Műszaki jellemzők	Norma	EN 353-2	
	Súly	1,12kg	
	Töltési kapacitás	100kg	
	A kötélm átmérője	14-16mm	
	Kompatibilis kötélm	COBRA 14mm	
	Szabályozási idő	10 év használat + 2 év tárolás	
Alkatrészek	Komponens	Anyag	Mérés
	Test	Acél	-
	Szalag	Poliészter	30cm
	Steelsafe 981 karabiner	Acél	Apertúra 18mm

# TRAVA-QUEDAS DESLIZANTE

## Produto



steel



## Descrição

- Fabricado em aço de alta resistência.
- Seu sistema de abertura permite que o dispositivo seja montado e desmontado em qualquer seção do cabo trançado, com um sistema de segurança automático.
- Ele tem uma câmera que permite que o dispositivo seja mantido no lugar.
- Chip pronto para NFC: Chip integrado para rastreabilidade, status e revisão do produto.

# CARACTERÍSTICAS

Características técnicas	Norma	EN 353-2	
	Peso	1,12 kg	
	Capacidade de carga	100 kg	
	Diâmetro da corda	14-16 mm	
	Corda compatível	COBRA 14 mm	
	Validade de prateleira	10 anos de uso + 2 anos de armazenamento	
Componentes	Componente	Material	Medida
	Corpo	Aço	-
	Fita	Poliéster	30 cm
	Carabina Steelfafe 981	Aço	Abertura de 18 mm

# ПЛЪЗГАЩ СЕ ПРЕДПАЗИТЕЛ ОТ ПАДАНЕ

## Продукт



steel



## Описание

- Изработен е от високоякостна стомана.
- Системата за отваряне позволява на устройството да се сглобява и разглобява на всеки участък от оплетеното въже с автоматична система за безопасност.
- Той има камертон, който позволява задържане на устройството на място.
- NFC Ready Chip: Вграден чип за проследяване на продукта, състояние и ревизия.

# ХАРАКТЕРИСТИКИ

Технически характеристики	Норма	EN 353-2	
	Тегло	1,12 кг	
	Капацитет на товара	100 кг	
	Диаметър на въжето	14-16 мм	
	Съвместимо въже	COBRA 14 мм	
	Съхранение на рафта	10 години употреба + 2 години съхранение	
Компоненти	Компонент	Материал	Мярка
	Тяло	Стомана	-
	Тейп	Полиестер	30 см
	Карабинер Steelsafe 981	Стомана	Диафрагма 18 мм

# POSUVNÝ ZACHYTÁVAČ PÁDU

## Produkt



steel



## Popis

- Vyrobené z vysokopevnostnej ocele.
- Jeho otvárací systém umožňuje montáž a demontáž zariadenia na ľubovoľnom úseku pleteného lana s automatickým bezpečnostným systémom.
- Má vačku, ktorá umožňuje držať zariadenie na mieste.
- Čip NFC Ready: Zabudovaný čip na sledovanie výrobku, jeho stavu a revízie.

# CHARAKTERISTIKA

Technické vlastnosti	Norma	EN 353-2	
	Hmotnosť	1,12 kg	
	Kapacita nákladu	100 kg	
	Priemer lana	14-16 mm	
	Kompatibilné lano	COBRA 14 mm	
	Životnosť	10 rokov používania + 2 roky skladovania	
Komponenty	Komponent	Materiál	Opatrenie
	Telo	Oceľ	-
	Tape	Polyester	30 cm
	Karabína Steelsafe 981	Oceľ	Clona 18 mm

# GLIDANDE FALLSKYDD

## Produkt



 steel



## Beskrivning

- Tillverkad av höghållfast stål.
- Dess öppningssystem gör att enheten kan monteras och demonteras på valfri del av det flätade repet, med ett automatiskt säkerhetssystem.
- Den har en kam som gör det möjligt att hålla enheten på plats.
- NFC Ready Chip: Inbyggt chip för spårbarhet, status och revision av produkter.



# EGENSKAPER

Tekniska egenskaper	Norma	EN 353-2	
	Vikt	1,12 kg	
	Kapacitet för last	100 kg	
	Diameter på rep	14-16 mm	
	Kompatibelt rep	COBRA 14 mm	
	Hållbarhetstid	10 års användning + 2 års förvaring	
Komponenter	<b>Komponent</b>	<b>Material</b>	<b>Mått</b>
	Kropp	Stål	-
	Tape	Polyester	30 cm
	Steelsafe 981 karbinhake	Stål	Bländare 18 mm

# SLANKIOJANTI KRITIMO APSAUGOS PRIEMONĖ

## Produktas



steel



## Aprašymas

- Pagaminta iš didelio atsparumo plieno.
- Jo atidarymo sistema leidžia įrenginį surinkti ir išardyti bet kurioje pintos virvės atkarpoje, naudojant automatinę saugos sistemą.
- Jame yra kumštelis, kuriuo prietaisą galima laikyti vietoje.
- NFC Ready Chip: Integruotas lustas, skirtas produkto atsekamumui, būklei ir peržiūrai.

# CHARAKTERISTIKOS

Techninės charakteristikos	Norma	EN 353-2	
	Svoris	1,12 kg	
	Krovinio talpa	100 kg	
	Trosų skersmuo	14-16 mm	
	Suderinama virvė	COBRA 14 mm	
	Trumpas galiojimo laikas	10 metų naudojimo + 2 metai saugojimo	
Komponentai	Komponentas	Medžiaga	Priemonė
	Kūnas	Plieno	-
	Tape	Poliesteris	30 cm
	"Steelsafe 981" karabinas	Plieno	18 mm diafragma

# GLIDENDE FALLSIKRING

## Produkt



steel



## Beskrivelse

- Laget av høyfast stål.
- Åpningssystemet gjør det mulig å montere og demontere enheten på en hvilken som helst del av det flettede tauet, med et automatisk sikkerhetssystem.
- Den har en kam som gjør det mulig å holde enheten på plass.
- NFC Ready Chip: Innebygd chip for produktsporbarhet, status og revisjon.

# EGENSKAPER

Tekniske egenskaper	Norma	EN 353-2	
	Vekt	1,12 kg	
	Lastens kapasitet	100 kg	
	Tauets diameter	14-16 mm	
	Kompatibelt tau	COBRA 14 mm	
	Holdbarhetstid	10 års bruk + 2 års lagring	
Komponenter	Komponent	Materiale	Mål
	Kroppen	Stål	-
	Tape	Polyester	30 cm
	Steelsafe 981 karabinkrok	Stål	Blenderåpning 18 mm

# DISPOZITIV DE PROTECȚIE ÎMPOTRIVA CĂDERILOR PRIN ALUNECARE

## Produs



steel



## Descriere

- Fabricat din oțel de înaltă rezistență.
- Sistemul său de deschidere permite asamblarea și dezasamblarea dispozitivului pe orice secțiune a cablului împletit, cu un sistem automat de siguranță.
- Acesta are o camă care permite menținerea dispozitivului în poziție.
- NFC Ready Chip: Chip încorporat pentru trasabilitatea produsului, starea și revizuirea.

# CARACTERISTICI

Caracteristici tehnice	Norma	EN 353-2	
	Greutate	1,12kg	
	Capacitatea de încărcare	100 kg	
	Diametrul cablului	14-16mm	
	Coardă compatibilă	COBRA 14mm	
	Durata de depozitare	10 ani de utilizare + 2 ani de depozitare	
Componente	Componentă	Material	Măsură
	Body	Oțel	-
	Cava	Poliester	30cm
	Steelsafe 981 carabiner	Oțel	Deschidere 18mm